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Carpanlar ve Katlar

1. Asagidakilerden hangisi 96 sayisinin ¢arpanlarindan 4. 216 sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmig bigimi agagi-
biri degildir? dakilerden hangisidir?
A) 16 B) 28 C) 32 D) 48 A) 28.32.5 B) 2232
C) 22.33 D) 23.33
S
>

2. Asagidaki sayilardan hangisinin asal garpan sayisi 5. 18 sayisini bolen pozitif tam sayilarin toplami kagtir?

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirlii

digerlerinden fazladir? A) 39 B) 36 C) 32 D) 28
A) 8 B) 24 C) 27 D) 128
5
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3. :§a§'1)l.cl_aﬂ;ikfljldde-n7hangisi 910 sayisinin garpanlarin- E 6. | 54=2.33
an biri degildir?
segfen Il. 300=22-32.52
A) 13 B) 11 C)7 D) 5 . 120=23-3-5
IV. 80 = 24 52
Yukaridaki esitliklerden hangisi ya da hangileri
yanlistir?
A) Yalniz IV B) lvell
C) llvelv D) lllve IV

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Kazanim Kavrama Testi
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MATEMATIK

Carpanlar ve Katlar

7. 1500 = 22- 3P . 5 olduguna gére a + b + ¢ kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

8. A=22335veB=22527 olduguna gore A+B kag-
tir?

A) 460 B) 700 C) 980 D) 1240

9. 720=22.3P.5¢

Yukarida 720 sayisinin asal ¢arpanlarina ayriimis bigimi
verilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) b + ¢ toplami asal sayidir.

B) a - b garpimi asal sayidir.

C) a tek, b ¢ift sayidir.

D) a + b + ¢ toplami ¢ift sayidir.

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirliigii

gerl
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10.
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12.
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A sayisinin asal garpanlar algoritmasi yukarida verilmistir.

Buna goére A + D kagtir?

A) 450 B) 525 C) 975 D) 1125

X, Y, z birbirinden farkl asal sayilar olmak lizere
A = x3 y'. 22 seklinde yazilabilen en kiigiik A dogal
sayisi kagtir?

A) 30 B) 240 C) 360 D) 600

xvey, 1ve—1'den farkl tam sayilardir.

1200
b

a isleminin sonucu bir tam sayi olduguna gore
X"y
a + b toplaminin alabilecegi en biiylik deger kagtir?
A) 6 B) 7

C) 8 D) 9

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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EBOB - EKOK
1. 48 ile 72 sayilarinin en biiyiik ortak bdéleni kagtir? 4. 14 ile x tam sayilarinin en kiiguk ortak kati 126 oldu-
guna gore x’in alabilecegi degerler toplami kagtir?
A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 guna gore x'in alablleceg! deg plami kagt
A) 81 B) 144 C) 207 D) 216
3
=]

5. A=23-3.-5veB=2-32 sayilarinin en kiigiik ortak
kati kagtir?

A) 120 B) 240 C) 360 D) 420

2. Ortak katlarinn en kiigiigii 120 olan iki dogal sayinin
toplami en az kagtir?

A) 23 B) 22 C) 21 D) 20

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirlii

gerl

3. 24 ve Asayilarinin en biiyiik ortak boleni 12 olduguna
gore en kigiik ii¢ basamakl A sayisi kagtir?

MEB 2017-2018 e Olgme, De

A) 102 B) 108 C) 120 D) 144
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Yukandaki asal garpanlar algoritmasinda her harf
farkh bir sayiy1 gésterdigine gére EBOB(A, B) kagtir?

A) 20 B) 10 C)5 D) 2

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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MATEMATIK

EBOB — EKOK

Bir kutudaki bilyeler dérderli ve altisarli sayildiginda her
seferinde 3 bilye artiyor.

Bu kutudaki bilye sayisinin 400’den fazla oldugu bi-
lindigine gore bilye sayisi en az kagtir?

A) 403 B) 411 C) 423 D) 435

54 kg seker ve 96 kg nohut birbirine karistirlmadan ve
hi¢ artmayacak sekilde esit blyiklikte torbalara dolduru-
lacaktir.

Bu is icin en az kag torba gerekir?

A) 6 B) 12 C) 25 D) 50

Asli Hemsire 9 glinde bir, Elif Hemsire ise 12 glinde bir
nobet tutmaktadir.

ikisi birlikte nébet tuttuktan en az kag giin sonra tek-
rar birlikte nobet tutarlar?

A) 21 B) 36 C) 72 D) 108

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirliigii

gerl
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10.

1.

Otomatik iki zilden birincisi 36 dakika, ikincisi 45 dakika
aralikla galmaktadir.

iki zil saat 07.30’da birlikte galdiktan sonra ilk kez
saat kagta yeniden birlikte galar?

A) 09.00 B) 09.30 C) 10.00 D) 10.30

Kenar uzunluklari 540 cm ve 780 cm olan dikdértgen sek-
lindeki bir salonun tabani birbirine es ve kenar uzunlugu
santimetre cinsinden tam sayi olan kare seklindeki mer-
merlerle hi¢ bosluk kalmayacak sekilde kaplanacaktir.

Bu is i¢in en az kag mermer gereklidir?

A) 17 B) 22 C) 54 D) 117

Uzunluklari 120 cm ve 165 cm olan iki tahta pargasi bir
kesme makinesi ile santimetre cinsinden tam sayi olan
esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.

Bu makine ile bir kesme islemi 15 saniye siirdiigiine
gore isin tamami en az ne kadar zaman alacaktir?

A) 4 dakika, 15 saniye
B) 4 dakika, 45 saniye
C) 5 dakika, 15 saniye
D) 5 dakika, 45 saniye

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Aralarinda Asal Sayilar
Asagidakilerden hangisinde verilen iki say! aralarin- 4. Aralarinda asal iki sayidan biri 33 ise digeri agagida-
da asaldir? kilerden hangisi olamaz?
A) 3ve 12 B) 21 ve 33 A) 10 B) 14 C) 21 D) 35

C) 2ve 36 D) 6 ve 35

gl

5. Asagida verilen sayi giftlerinden hangisi aralarinda

Asagidakilerden hangisi dogrudur?
asal degildir?

A) 8 ile 15 aralarinda asal degildir.

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirlii

B) 9 ile 24 aralarinda asaldir. A) 8 !Ie 15 B) 9 |I.e 14
C) 17 ile 68 aralarinda asal degildir, C) 5ile 16 D) 13 ile 91
D) 12 ile 45 aralarinda asaldir.
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A ve 42 aralarinda asal sayilar olduguna gore A sayisi 6. 126 ile A sayilari aralarinda asal olduguna gore A asa-
asagidakilerden hangisi olabilir? gidakilerden hangisine kalansiz béliiniiyor olabilir?
A) 76 B) 91 C) 105 D) 137 A) 2 B) 3 C)5 D) 7

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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%%%%V 3 MATEMATIK

Aralarinda Asal Sayilar

7. ave b aralarinda asal sayilardir. 10. a ve b aralarinda asal sayilardir.
36 a-b o ..
% =60 olduguna gore asagidakilerden hangisi yan- EBOB(a,b) =52 olduguna gore a + b toplaminin ala-
histir? bilecegi en biiyiik deger kagtir?
A) 2a+b=13 B) 5a=3b A) 17 B) 28 C) 52 D) 53
C) at+t2=b D) 2b=3a+1

g

8. Xx, 9'dan kiigiik pozitif bir tam sayl olmak lizere x ile
(x + 3) aralarinda asal iki sayi ise x’in alabilecegi de-

11. (a—1) ve (b + 3) aralarinda asal sayilardir.

lendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirlii

a—1 30 o ..
gerler toplami kagtir? bt3_ 48 olduguna gore a + b kagtir?
A) 25 B) 27 C) 28 D) 30 A) 8 B) 11 C) 13 D) 15
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9. A ve x pozitif tam sayilardir. 12. a=2°-3"-5
X x L T b=2°-7
A= Z+E olduguna gore A’nin alabilecegi en kiigiik
y c=3% 5% 11
deger kagtir?
d=3- 52 . 73

A) 5 B) 12 C) 18 D) 24

Yukarida asal ¢arpanlarina ayrilmig olarak verilen sa-
yillardan hangi ikisi aralarinda asaldir?

A) avec B) bvec
C) aved D) bved

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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